
Протокол 

засідання Дисциплінарного комітету АФЗО 

 

м. Запоріжжя  30 березня 2024 року  

 

ПРИСУТНІ:  

1. Перерва Геннадій - Голова КДК АФЗО 

2. Петров Іван - Заступник голови КДК АФЗО 

3. Чекригін Олег - Секретар КДК АФЗО 

Присутні три з п’яти членів ДК.  

 

Рішення вважається правомочним.  

 

Порядок денний:  

1. Розгляд інциденту, що трапився під час матчу Вищої ліги Зимового чемпіонату з 

футзалу сезону 2023-2024 років, Молодіжної футбольної ліги між командами «Сармат» - 

«Запорізька січ», що відбувся 23.03.2024 року  

 

З першого питання слухали:  

 

Інформацію Петрова Івана.  

 

1. У ході слухань зазначено, що до Контрольно дисциплінарного комітету АФЗО, за 

належністю, надійшли Рапорти від головного арбітра матчу Гебеля Сергія та асистента 

арбітра Верещагіна Антона та пояснювальна записку від Керівна Молодіжної футбольної 

ліги Надолинного Олександра. Також до розгляду залучені відеоматеріали матчу між 

командами «Сармат» - «Запорізька січ», що відбувся 23.03.2024 року. З вищевказаних 

матеріалів, доданих до справи було встановлено:  

На 8 хвилині матчу між гравцями Вадимом Зуєвим (команда «Сармат») та Максимом 

Денщиком (команда «запорізька Січ») відбувся факт неспортивної поведінки – бійки на 

ігровому майданчику. Цю інформацію у своїх рапортах зазначили головний арбітр матчу та 

асистент арбітра. Цю подію підтверджено відеозаписом інциденту.  

Відповідно до правил гри у футзал, такі дії гравців команди є неприпустимим і арбітрами 

винесено «Червону картку» гравцю команди «Сармат» Вадиму Зуєву та гравцю Команди 

«Запорізька Січ» Максиму Денщику та вилучено з поля.  

Згідно відеозапису ще близько 3 хвилин відбувався словесний спір між гравцями та 

представниками команд учасників. Після того, як гравці залишили ігровий майданчик, матч був 

дограний.  

Проаналізувавши та обговоривши матеріали справи, керуючись Дисциплінарними 

правилами  

Вирішили:  

1. У порядку п.5 бійка до, під час, та після матчу, завершення тайму або його зупинки, 

додатку 5 Про перелік дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів та офіційних 

осіб за порушення норм статутних і регламентних документів, Правил гри IFAB 

Дисциплінарних правил УАФ, відсторонити від участі у 5 (п’яти) матчах змагань під егідою 

АФЗО, але не раніше ніж 30 квітня 2024 року:  

- гравця команди «Сармат» Вадима Зуєва за участь у бійці. 

- гравця команди «Запорізька Січ» Максима Денщика за участь у бійці. 

 

КДК залишає за собою право переглянути дане рішення у разі надходження 

додаткових відомостей щодо даної події. 

 

 

Голова КДК АФЗО ПЕРЕРВА Геннадій 


